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ATA DA 1ê SESSÃO EXTRAOITDINÁRIA, DA 4d SESSÃO LEGISLATIVA, DO 2O B]ÊNIO,
DA 64 LECISLAI'UIIA. ITEALIZADA EM 27 DE IANEIRO DE 2020.

Presidência: Amauri Clomes Dias.

Secretaria: ]andira de Almeida Rissato e AIan Gonçalves Maia.

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vilrte, às vinte horas, no
Plcnário da Câmara Municipal de Pracinl.ra, localizado à Avenida Santos Dumont, n.o 198,

Ccntro, rlesta Cidade de I'racinh:r, realizou-se a 1a Sessão Ertraordinária desta Câmara,
sob a Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo comr'r prinreira
Secretária a Vereadora Jandira de Almeida Rissato e como segundo Secretário o Vereador
Alan Conçalves Maia, contando ainda com a prescrlça dos Vereadores Carina clos Santos
Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, em número de seis (06)

presL-nças. Verificou constar as ausências dos Vereadores Eduardo Bernardo Cruz,
Evando Gomes Meira e Sr.rgio Aparecido Perrtrd, em númeío do três (03) ausências.
Havenclo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarr:u abertos os presentes trtrballros,
enr nome c1e Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando sequência ao Senhor Presidente solicltou a Senhora Secretária que procedesse a

leitura constantes da pauta do dia: Ofício n. o 00512020, do Prefeito Municipal, Senhor
Maurilei Aparecido Dras da Silva, solicitando a retirâda do Projeto de Lei n.,rí)06/202t1, clue
dispõe sobre: "altera a quantidade de vagas, referência e carga horária para os emprcgos
especificados, constantes no quadro dc servidores municipais da administração púbiica.
Em votação nominal: Alan Conçah,cs Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
f)arnião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: auser:te;
Evando Gomes Meira: ausente; landira de ALmeida Rissato: sim e Sergjo Aparecido
l'errud: ausente. Aprovado por unanimidadc. Proieto de Lei n.q 0O"l /2OZA, que rlispôe
sobre: "concede reestruturação salarial aos servidores cla prefeitura municipal dc
Pracinh;r/SP, em decorrôncia do reajuste do saiário mínimo de 2020. Projeto de Lei n.!)

OAZ|202A, que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional especial, especifica e
dá outras ptovidencias. I'r:ojeto de Lei n.o 003/2020, que clispõe sobre: ,,abre na
contabilidadc, credito adicional especial, especiÉica e dá outras prlrviclencias. projeio dc
Lel n.o 004/2020, que dispõe sobre: "abre na contabiiidade, credito adicionai cspecial,
especifica e dá outras providencias. I,rojeto cle Lei n.o 00512020, que clispôe sobre: ,,abre na
contabilidtrde, credito adicional especial, especifica e dá outras providencias. projcio de
Lei n.'r 0022020, que dispõe sobre: "altera disposilivo da Lei À{unicipal n.q 710/2019, que
declara de utilidacle pública e intercsse social, âutorizardo o pagamento de í.rdeniz:rçâo
por desapropriação amigável ou judiciai, de área de terrcnos que especifica. Nada
havenclo pâra s.:r ]ido, o senhor Presidente solicitou ao senhor secretário que proccdesse
a chamada nominal dos senhorcs Vereadores para dar início a orclcm cio Dia. Em
tliscussão o l'roieto de Lei n.o 00112020, que dispõe sobrc: "concede reestruturação salarial
aos servidores cla prefeitura mr-uricipal de pracinha/sp, em dccorrôncià do Íeajuste do
salári. rninimo de 2020. Ern votação nominal: Alan conçalves Maia: sirn; cari,a dos
Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Clcto: sim: Eduardo
Bernarrlo Cruz: ausente; Evando Coures Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato: sim e
Sergio Aparecido Perrud: ausente. Aprovado por unanimidade. Em primciro turno dc
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discussão e votação o Projeto de Lei n.a 00212020, que dispõe sobre: "abre na

contabilidade, credito adicional especial, especiÍica e dá outras providencias. Em votação

nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; DarrLião

Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: ausente; Evando
Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud:
ausente. Aprovado por unanjmidade. Em primeiro turno de discussão e votação o Projeto
de Lei n.q 00312020, que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional especial,

especiÍica e dá outras providencias. Em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim;
Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim:
Eduardo Bemardo Cruz: ausente; Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrr.d: ausente. Aprovado por unanimidade. Em
primeiro tumo de discussão e votação o Projeto de Lei n.n 00412020, que dispõe sobre:
"abre na contabilidade, credito adicional especiaf especifica e dá outras providencias. Em
votação nominal: Alan Gonça1ves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: ausente;

Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido
Perrud: ausente. Aprovado por unanimidade. Em primeiro tumo de discussão e votação o
Projeto de Lei n.'p 005/2020, que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional
especial, especiÍica e dá outras providencias. Em votação nominai: Alan Gonçalves Maia:
sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto:
sim: Eduardo Bernardo Cruz: ausente; Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Pem:d: ausente. Aprovado por unanimidade. Em
discussão o Projeto de Lei n.a A07 /2020, que dispõe sobre: "altera dispositivo da Lei
Municipal n.a 770/20"19, que declara de utilidade pública e interesse socia| autorizando o
pagamento de indenização por desapropriação amigável ou judicial, de área de terrenos
que especiÍica, Em votação nominal: Alan Gonça1ves Maia: simi Carina dos Santos
Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo
Cruz: ausente; Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio
Aparecido Perrud: ausente. Aprovado por unanirnidade- Nada mais havendo paÍa ser
tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia, declarou encerrados os
presentes habalhos da la Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às
vinte horas e trinta e cinco minutos. Para constar, eq ]andira de Almeida Rissato,
primeira Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada
por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos vinte e sete dias
do mês de jane'iro do ano de dois mil e vinte.

Esta Ata foi
Pracinh oô


